
ПРИЗНАЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ 
ПРИ НАРОДЖЕННІ ДИТИНИ

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

– Громадяни України, які постійно проживають в Україні;

– іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні;

– особи, яких визнано в Україні біженцями або особами, які потребують додаткового захисту 
і мають право на  державну допомогу на умовах, передбачених Законом України «Про 
державну допомогу сім’ям з дітьми», іншими законами або міжнародними договорами 
України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява одного з батьків (опікуна), з яким постійно проживає дитина, що складається за 
формою, затвердженою наказом Міністерства соціальної політики України від 
09.01.2023 № 3 «Про затвердження форми Заяви про призначення усіх видів 
соціальної допомоги та компенсацій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
23.01.2023 за № 145/39201 (при пред’явленні паспорта або іншого документа, що 
посвідчує особу);

•

копія свідоцтва про народження дитини (з пред’явленням оригіналу);•
копія рішення про встановлення опіки (для опікунів).•

Жінки, які мають задеклароване (зареєстроване) місце проживання (перебування) на 
території України і народили дитину під час тимчасового перебування за межами України, 
подають видані компетентними органами країни перебування і легалізовані в установленому 
порядку документи, що засвідчують народження дитини, якщо інше не передбачено 
міжнародними договорами України

Порядок подання документів

Заява та документи, необхідні для призначення допомоги, подаються особою:

особисто;•
поштою або в електронній формі (з використанням інформаційно-комунікаційних 
систем, через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ним інформаційні 
системи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, зокрема з 
використанням кваліфікованого електронного підпису), або в Єдиний державний веб-
портал електронних послуг, або в межах надання комплексної послуги «єМалятко» (у 
разі технічної можливості).

•



Підстави та умови отримання послуги

Факт народження дитини.

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення допомоги / відмова в призначенні допомоги.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Допомогу можна отримати через поштове відділення зв’язку або через уповноважені банки, 
визначені в установленому порядку.

Повідомлення про призначення допомоги (відмову у призначенні) видається (надсилається 
поштою)  одержувачу.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми” від 21.11.1992 № 2811-ХІІ;

Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2001  № 1751 „Про затвердження Порядку 
призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми”;

Наказ Міністерства соціальної політики України від 09.01.2023 № 3 «Про затвердження 
форми Заяви про призначення усіх видів соціальної допомоги та компенсацій», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 23.01.2023 за № 145/39201.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

